
No. 203 TOVERI 3

näille kaikille on kävnvf liian 
raskaaksi rakastaa toisiaan näin 
kriitillisenä aikana, jolloin yhä 
useammin toistuvat nuo sanat, 
että mies on noussut miestä vas­
taan ja kansakunta kansakuntaa 
vastaan. Niin näyttää sotiminen 
lisääntyvän avioliittojenkin “maa 
perällä.’’ Mikähän siitä oikein 
mahtaa tullakaan, jos tällaista 
järjestelmää pitemmälle riittää.

“Ilkeitä olentoja” sattui erään 
tukkiporhon. Lesterin. tielle, kun 
hän t. k. 23 p. läksi autollaan 
ajamaan, mukanaan joitakin 
miehiä, Montesanosta itään 
Lesterin tietä pitkin. Kun 
ken aikaa oli kuljettu huomasi 
herra pohatta tien viereen ma- 
iautuneen 50 i. w. \v.-Iäistä lak- 
kovahtia, jotka nimeltään kut­
suen hänen ylhäisyyttään* vaa­
tivat häntä seisottamaan, jonka 
hän sitten oli tehnytkin. Siinä 
kai miehet puhuivat jotakin, jos­
ta pohatta ei oikein tykännyt ja 
nämä nyt sitten hänen mieles­
tään olivat niitä “ilkeitä olento­
ja.” Niinhän se on aina ollut, 
että milloin tahansa työläiset us­
kaltavat ryhtyä vaatimaan heille 
kuuluvia oikeuksiaan, niin silloin 
kapitalistiluokka kaikkine ääni­
torvilleen rientää nimittelemään 
työläisiä “ilkeiksi,” hävyttömiksi 
ja miksi suinkin osaavat. Vaan

Heillä on siellä talo ja maata 
20 eekkeriä. Sanoi olevan joita­
kin “jumalankieltäjiä finnejä” ai­
van likellä, vaan lohdutti mustaa 
omaatuntoaan sillä, että jumala 
on heitä jo rangaissut kövhvv-

Iisakki Franti, 
yllämainitulla 
“rikikängissä”, 
kaantui t. k.

Hän työskenteli I myös kääntynet Lenin, pyytäen 
tätä avustajaksi salaisen kirjalli­
suuden välittämisessä Venäjälle. 
Pyynnön johdosta olikin Reins-

s.kämpällä n. 
jossa hän louk- 

20 p:än aamulla
puoli vhdeksän tienoissa, ia kuoli son kirjottanut ent. rautatieläis- 

lehden toimittajalle {Elorannal­
le) Suomessa, mutta oli tämijseuraavana p:nä Comoxin sai-

della ja muilla vitsauksilla, joten raalassa kello 4 aikaan iltapäiväl-
L  o  i f  f  n  o  i .  »o n o  1 ”  T ___  x _____ V  x * .  ' __________ei haittaa jos ne saavat tietääkin 

Antakaa skääpeille aina ja jo­
ka paikassa, mitä heille kuuluu.

Yksi lakkovahti.

WILKESON.
Osaston kokous oli sunnuntai­

na elokuun 26 p.nä. Siellä ei ol- 
päin p ut paljonkaan asioita, joista oli-: 
het-' s* tarvis tässä mainita. Yksi tär-l

nähtävästi pelästynyt eikä ollut 
vastannut kirjeeseen. Reinsson 
on kuulemma vakuutettu, että 
hän on täysin tietoinen “vapaus- 
liitosta” Tukholmassa, ja tämän 
vakuuden on hän saanut Nord­
lingin ja konduktööri Platon

Tuuri kun sanotut l\autta- Nordling, joka on Ruot­
sin alamainen, noin 40 ikäinen 
vanhapiika, pitää tapanaan kers­
kailla poliittisella toiminnallaan.

“Saman selostuksen lopussa 
lausutaan Reinssonista seuraava 
arvostelu : Reinsson on nuorekas, 
tekee järkevän. kylmäverisen, 
varovaisen henkilön vaikutuk­
sen; on rehellinen ja tun­
tee hyvin sos.-dem. puoluetta. 
Nähtävästi

lä. Loukkaus tapahtui seuraa 
valla tavalla: Fränti seisoi e- 
rään toisen työtoverinsa kanssa 
noin 5 jalan korkeudella kaade­
tun tukin päällä ja he katsoivat, 
kun kone veti n. s. kuletusköysil- 
lä “takamaston” tarpeita “taka 
mastolle”.
tarpeet olivat saapumaisillaan 
perille määrättyyn paikkaan.

'OS» LAUHIN
POLTTO TUPAKKA

keä kysymys kuitenkin oli, joka sieppasivat köydet edeltään maa 
koskee tämän valtion ylimääräis-, hän kaadetun pienen puun, joka
tä puoluekokousta, 
nestyslista valtion 
sussa. On 
symyksellä 
re, että ei 
määräisesti 
Päätettiin

Siitä oli aa- 
puoluejulkai- 

ihme. miksi tällä ky- 
on niin hirveän kii-

toi Fräntiä jonnekin alaruumii- 
seen, sillä seurauksella, että hän 
putosi maahan puun päältä — 
loukkaantuen tietenkin vielä pa-

voida oikein sääntö- bemmin pudotessaan, sillä maas-
aanestystä toimittaa, 
äänestää vielä ensi 

kokouksessa.
Ne kenttäjuhlat onnistuivat pa- 

! remmin kuin osattiin toivoa. 
'Henkistä ohjelmaa oli puhe E. 
: Hendricksonilta ja soittoa Her-
man Similän perheeltä, 
maanviljelijä lähellä

sa sattui olemaan

(Ì Iän on ¡ niin 
Ednaa, ' hän

kaikenmoisia 
isoja oksan tynkiä. Mies ei kui­
tenkaan mennvt tunnottomaksi 
loukkauksen jälkeen, sanoi vain 
tuntevansa kipujä joka paikassa 
ruumiissaan, voimatta kuitenkaan 
itseään minnekään liikuttaa ja

on hinestä meille 
(santarmeille) paljon hyötyä.”

Reinssonin toimintaa Suomes­
sa koskevia tietoja olemme ol­
leet tilaisuudessa tarkastamaan. 
Ne ovat

Älä yritä peliin silloin kun toisel­
la on kaikki valtit. Tupakan kyp- - 
sytys oh luonnon tehtävä ja luon­
to on laatinut säännöt.

Oikea lauhuus tupakassa 
pitää olla Ajan ja Luon­

non tekemää
TT" EMIALLINEN valmistus voi mahdolli- 

sesti tehdä tupakan näyttämään lauh­
kealta, vieläpä antaa sille lauhan hajunkin.
Mutta kun tulee kysymykseen lauha maku, 
jää tämä Luonnon tehtäväksi ja se ottaa 
aikaa. Sitä ei voida kiertää.

pääasiallisesti oikeita. 
Hänen suurta luottamustaan 
nävtään kuitenkin melkoisesti 
liioitellun. Niinikään on totta, et 
tä Eloranta oli epäillyt ehdotus­
ta provdkatsioniksi, eikä ollut 
vastannut kirjeeseen.

“Turun mysterio”.
Jos santarmien asiakirjoihin 

voisi yleensä luottaa, niin vanha 
Turku nä v t täisi siinä tapaukses­
sa olleen Helsinkiäkin tärkeämni 
urkintakeskus. Turussa ia ympä­
ristöllä ovat samat urkkijat ol­
leet kauimmin toimessa, ja mo- 

a jäi häneltä' net näistä ainakin santarmin k ir­
joihin merkittyjen luottamusar- 
vonimien mukaan melko tärkeitä 
valtiollisia toimihenkilöitä. Tur­
kulaisista urkkijoista mainitaan 
näet “Mildtin” olevan “Svenska 
Tiildningsvännerien” fruotsal. si­
vistyksen ystäväin) isännöitsijän 
t af vahtimestarin, “ Mian” asian-

toverien kantamana tuotiin 
metsästä pois ja toimitettiin

\\ ash. ja hänen perheessään l saamaan pikaista lääkärinapua, 
kaikki niin. voivat soittaa). Sitte j Hänessä ei päkvnyt mitään ruh- 
illalla aika kului rattoisasti, kun! jevammoja päälläpäin. lääkärin 

on tosi, että kerran nuo tor- mcntiin osaston talolle, jossa kai- j lausunnon mukaan sisälliset vam- 
pikai-

se
vei pakotetaan muuttamaan ää­
nensä. ja Se aika ei ole kaukana.

Väärin tehty vai kuinka? Osa 
Hoquiamin ja Aberdeenin uni- 
oon kuuluvia työläisiä on tehnyt 
laivaveistämiityönantajiensa kans' 
sa jonkunlaisen sopimuksen la-, 
kon lopettamisesta laivaveistä-1 
möillä, ja 27 päivänä menivät lie i 
kylmäverisesti työhön, saamat- j 
ta siihen Union keskusvirastolta 
minkäänlaista lupaa. He hyvin i 
tiesivät, että union jäsenten kes- i 
ken juuri parhaillaan on käyn­
nissä äänestys siitä joko lopete-p- 
taan lakko vai jatkekaanto sitä. 
Näyttää vähän siltä kuin tuos­
sa sopimuksen teossa olisi ollut 
päätekijänä työnantajien pulleat 
rahapussit: lahjoen paikalliset
union johtavimmat miehet ja 
näin ollen aikaansaaden tuon ikä­
vän sopimuksen ja saattaen mie­
het rikkomaan lakon. Luulta­
vasti tämä yllämainittu sopimus ; 
menettää merkityksensä, kun;
lopulliset äänestyksien tulokset | 
saapuvat. Jos ne ovat lakon;
jatkamisen puolesta, niin tietys­
ti nämä miehet tulevat jälleen 
heittämään työnsä ja palaamaan 
lakkoon siksi kuin Kaikki län­
nen puutavaraparoonir ovat 
myöntyneet työläistensä vaati­
muksiin, vaikka puutavara kapi­
talistit ovatkin taas alkaneet pu­
nomaan uusia juonia lakon murs­
kaamiseksi. entisten epäonnistu­
neiden keinojensa tilalle, pelot­
telemalla, että seisautetaan ko­
ko puutavaratuotanto neljäksi 
kuukaudeksi muka sen syyn ta­
kia, että ei ole puutavaralla kyl­
lin hyvää menekkiä. Tämä pe­
lottelu ei ole muuta kuin puh­
dasta pötyä, sillä jokaiselle sa­
nomalehden lukijalle on hvvin 
tuttua se. että viimeisten kuu 
kausien aikana on lännen eri 
puutavarayhtiöille saapunut Yh­
dysvaltain hallitukseltakin suun­
nattoman suuria puutavaratila- 
uksia. Siis heidän ainoa tarko- 
tuksensa on murskata meidän 
toivorikas lakkomme pelottele­
malla moisilla jutuillaan lakko­
laisia työhön. Olkaamme n vt, 
tvöläistoverit, tietoisia ja äl­

käämme antako itseämme narra­
ta ja nokasta vetää mokomilla 
puipitli-pelotuksilla. Tilanne to­
dellisuudessa ei_ ole sellainen 
knin herrat meille uskottavat, 
vaan päinvastoin on se meille 
lakkolaisille otollisempi kuin en­
nen milloinkaan, lupaa kaikkea 
niitä me lakollamme vaadimme­
kin — etupäässä 8 tunnin .työ­
päivää 10 tunnin palkalla. Ai­
noastaan vähän aikaa vielä

mat tuottivat hänelle niin 
sen kuoleman.

Siinä taaskin näimme yhden 
uhrin niistä monista, joita päivit­
täin uhrataan kapitaalin voiton­
himon alttarille.

Vainaja oli kotoisin Suomesta,
Vaasan läänistä, Lapualta, 31 
vuoden ikäinen
tänne vainio ja kaksi lasta ikä­
vällä ja kaipauksella häntä muis- 

teki hyvin 
ja kaamean 

vaikutuksen kaikkiin ympäristön 
i tovereihin ia toverittariin. vaan 

'p;i_i enimmän luonnollisesti koskee 
vaimoon, joka, ollen itsekin vielä J 
huonossa terveyden tilassa, hil-j n'a,an 
jattain sairaalasta tulleena, sai 
tämmöiset kokemukset nyt osak­
seen.

Vainajan viimeiset jäännökset 
vietiin hautaan t. k. 23 päivän 
illalla Courtenay hautausmaahan, 
jonne oli kertynvf suuri joukko 
kansalaisia saattamaan kunnon 
tvöläistoveria viimeiseen leposi­
jaan,' Hautaus tapahtui ilman 
papillisia seremonioita. . Toveri 
O. Väre puhui haudalla lyhyesti, 
mutta sattuvin sanoin, vainajan 
elämän työstä luokkatoverina.
Sanoi vainajan kuuluneen puo­
lueeseen Ö vuotta ja toimineen 

i ajallansa työväenaatteen eteen- 
I päin viemiseksi ja kehoitti tove­
reita jatkamaan innolla sitä työ­
tä, mikä tältäkin toverilta jäi 
kesken, kuten vainajakin viime 
san« nilaankin oli kehottanut.
Vielä lausui runon, “Yhä vaan”, 
toveri F. Kivelä, sekä lopuksi 
yhteislauluna laulettiin "Tuo kan­

nen ranta” ja “Vala”. Sen
Reen kukin surumielin matkoi 

kotiinsa. — F. Kivelä.

ken muun ohjelman loputtua 
suoritettiin sitä kansainvälistä, 
nimittäin tanssia. Yleistulot oli­
vat $125.00, siis sievä summa 
viiden päivän osalle.

Itsemurhan teki eräs 23-vuo- 
tias liiviläinen poika, John Mit­
chell. ampuen kuulan, päähänsä.
Hän oli lähtenyt kävelemään 
Carbonadoon menevää tietä, ja 
noin mailin päässä tästä kau­
pungista teki ratkaisun, klo 8 ’telemaan. Tapaus 
tienoissa lauantai-iltana, elok. 25 synkän, surullisen. 
p:nä- Sanovat rakkauden olleen 
syynä tekoon.

Työnpäiväjuhlat vietetään 
comassa. Kaikki tämän kaun­
iin kaivostyöläiset ovat päättä­
neet juhlia muiden järjestyneit- 
ten työläisten joukossa, ja siksi 
Tacomaan maanantaina syysk. 3 
päivänä joka mies ja nainen, joka 
kannattaa työläisten järjestymis­
tä.

"I. W. W :n puhujaksi” sanot­
tu suomalainen, nimeltä Frank 
Westerlund, puhui osaston ko­
kouksen loputtua. Kehuskeli I.
\Y. YY :tä “ylös pilviin" ja koetti 
leimata muut järjestöt aivan 
mahdottomiksi. Lopuksi seura­
si väittely, jossa selvisi hänen 
“puheensa” hataruus ja sekin 
mikä kehittää työläisiä järjesty­
mään teolli*uuksittain ja jättä­

jittään ammattiperiaatteet, nim. I 
¡teollisuuden kehitys, eikä mikään 
L . Y\ sillä ainakin näihin 

I asti on tuo liitto osottautunut i 
| paremmin tehdyksi eli keinote­
koiseksi kuin taloudellisen kehi­
tyksen synnyttämäksi työläisten 
taistelujärjestöksi. — Emme läh-; 
de nyt kuitenkaan pitemmälle a r-! 
vostelussa: jos tämän järjestöni 
nimellä voidaan järjestää työläi-! 
siä, niin hyvä. Kyllä he tuon-! 
nempana puhdistavat siitä penik-i 

Akataudit. — W. H.

I

i

iän-'

SantarmilaitokscR ja 
sen apurien toimin-

vaali-

CALIFORNIA

SAN FRANCISCO.
San Franciscon sosialisteilla oli 

konventsioni elok. 26 p:nä sosia-’ 
listien keskustoimistossa 1256 
Market st. Valittiin virkailija-! 
ehdokkaat tänä syksynä pidettä­
viin kaupungin vaaleihin. Kon­
ventsioni ei katsonut tarpeelli-, 
seksi asettaa täyttää ehdokaslis­
taa siitä syvstä, että jokaisen eh-

Matin” sos.-dem. 
iiritoimikunnan jäsenen. “Brn- 

. non” vhtä suuressa luottamustoi- 
j messa nuorsuomalaisten keskuu- 
l «lessa. “Sundblomin" Salon t. v n  

johtokunnan jäsenen. “Korun" 
samanlaisen luottamushenkilön 
Paraisissa j.n.e.

Kun näin suuren joukon kun­
non kansalaisina pidettyjä hen­
kilöitä olisi pitänvt toimia san­
tarmin salaisina kätyreinä samal­
la paikkakunnalla, niin ei ole ih ­
meteltävää, jos tarkastuslauta­
kunta alkoi kovin epäluuloisesti 
katsella Turkua, tuota ensimäi- 
sen ristiretken kaupunkia. Ryh­
dyttiin penkomaan arkistoa yksi 
tviskohtaisempien tietojen saa­
miseksi noista henkilöistä ja hei­
dän toiminnastaan santarmin hy­
väksi. \  ¡eläpä pari lautakunnan 
jäsenistä matkusti Turkuun, Pa­
raisiin ja Saloon tutkimaan asiaa.

Mutta omituista kyllä, ei tä ­
hänastinen tutkimus ole paljoa­
kaan valaisset asiaa siltä puolen, 
mikä lähinnä olisi ollut tarpeen: 
ketä nuo urkkijat ovat olleet?

h

nasta Suomessa

Kirj. E. Tanskanen.

(Jatk.)
“Edelleen sanotaan Reinssonis­

ta, että kun hän on ollut niin 
kauan Suomessa, tuntee hän hy­
vin Turkian, Haapalaisen. Nuor- 
tevan. Sillanpään ja Pärssisen, 
nauttien samalla erikoista luot­
tamusta. Tätä luottamusta todis­
taa sekin, että Tukholman kon 

jälestä useat heistä Oli­
in luona ja 

keskustelleet hänen kanssaan sii­
tä. että jos puolue tulee pakote­
tuksi toimimaan salassa, käyttä­
vät he Reinssonin apua hyväk­
seen. Reinssonin puoleen oli

dokkaan asettamisesta on mak- (greS5in Jaiesta useat 
settata kaupungin kassaan kak- \-at käyneet Reinsson 
sikvmmentä dollaria: täyden eh­
dokaslistan nimittäminen olisi 
tullut maksamaan 320 dollaria.

Sosialistipuolueen listalla tulee 
yksi-1 olemaan tämän syksyisissä vaa- 

niit-listä ja sitkeää taistelua, niin Meissä ehdokkaat seuraaviin vir- 
! koihin: Yhdeksän supervisoria,

M ikä?; kaupungin lakimies ia kaksi po- 
liisituomaria. Sunervisoorien eh­
dokkaat ovat: Walher, Feeley,
Sahlcuder. Carner, Milder. Log-
veniers. Christensen ja Eintner. j yleinen hinta ja hyvä palvelu- 
— Yhdeksäs on jäänyt epähuo-j _  -  .
miossa pois luettelosta.

Konventsionia jatketaan syvsk.;

voitto on meidän.
Aijai. nvt se tulee.

Se Aberdeenin nävtelmäseura, 
ensi sunnuntaina 2 päivä syysk. 
ja esittää 3 näytöksisen huvi­
näytelmän nimeltä Junilla ja Ta­
imia, tikettien hinnat ovat etu­
käteen 25c ja ovella 35c. Kap- 
P-ale on erittäin hauska ja hul­
lunkurinen aivan päästä päähän, 
i«.ten muistakaahan taas silloin 
tulla iltaanne viettämään Ahjo­
lan haalille. Se alkaa täsmälleen 
kello 8 illalla, muistakaa se. 
Siellähän taas tavataan.

Vesipoika.

FVSTLTTOKAN

KAUPPATAVARAA
p :na. Silloin valitaan kati-

Päinvastoin näyttäytyi juttu

Pearsonin, Wash., toverit! Yk-1 sosialistien 
si teidän ruotsalainen naapurin-j Market St. 
ne, nimeltä Gustafson, on skääp-j — —  
pinä Grays Harbor sahamvllvs-1 «>

pungin lakimies- ja poliisituoma-i 
ri-ehdokkaat.

“American Socialistin” tilaajil-j 
le huomioonotettava.

Postihalfitus on sen sulkenut 
postista ja sitä lähetetään ex­
pressistä Friscoon. Jokainen ti­
laaja saa lehtensä hakemalla sen 

päämajasta 1256

on meidän motto Tulkaa katso 
maan, huim aatte  sen todeksi
Union Pacific Coal Co
HANNA. WVQ

sa, poikineen. Sanoi: “Ei vä­
liä, kun vain rahaa saa,» miten 
vaan.” lisäten että kun skääp- 
pääminen loppuu, niin he mene­
vät Pearsoniin ja siellä ei ku-J 
kaan tiedä, että he ovat olleet 
skääppinä.

IL
CANADA

COMOX, B. C.
(Camp 1.).

Tapaturmaisen kuoleman uh­
riksi joutui täällä Comox'in tuk- 
kikämpällä kansalaisemme, toveri

VELVET on kypsytetty 
luonnollisella tavalla

E pyydämme teitä itseänne tekemään vertai­
luja. Siksi että VelvcTin mieto maku piipus­

sanne eli paperossissanne on meidän vahvin väit­
teemme ja puolustuksemme minkä voimme Vel­
vetin valmistustavan puolesta tehdä — joka on 
kahden vuoden aikainen kypsytys luonnollisella 
tavalla puisissa “sianpäissä”.

M1

Sc Bags
1 lb. Glass Humidors

10c Tins r

» ÏQSACCO I

mysteriolta, jonka salaisuuksiin 
on vaikea päästä käsiksi. Ja tä 
män mysterion keskipisteenä on 
vanha, halvattu santarmi;,äällik- 
kö, eversti Proxvolskij.

Hänen oveluuttaan hra Pro 
volskia lukuunottamatta ei löydy

H E IS K A R IN  V E L JE S T E N

R Ä Ä TÄ LIT
VARUSTETTU CHICAGOSSA
Y hä vaan uhkaavan lisääntymisen tähden on HEISKARIN VEL­
JESTEN RÄÄTÄLIN LIIKKEEN huoneustoja ja työvoimaa vii­
me vuoden ajalla kaksinkerroin entisestään varustettu ja laajennettu 
LIIKKEEN LUOTTO JA MAINE AMERIKASSA ON SUO 
MALAISISTA RÄÄTÄLIN-LIIKKEISTÄ TUNNETUIN sei 
tähden että he valmistavat vaatteet VOITTAMATTOMIA HY 
VYYDESSÄ hintoihinsa nähden, sekä varustavat valmisteensa niin 
että ne vaan paranevat vuosi vuodelta, jota enempi liike laajenee 
KÄNkÄAT’ EH DO TTO M ÄSTrPÄ RH Ä A Tr5uuri~htäIst71aa 
puneet ja valikoima erittäin iso, sekä hyvin monipuolinen. KUOSTT 
varmaan viimeistä ja uusiiVta

i mallia, joiden mukaan oikein, se- 
! kä kokemuksen perusteella aina 
i vaatteet liikkeessämme leikataan 
joka tilaajan vartalon rakenteen 
ja mittojen mukaan, sekä meidän 
ammattitaitoisten UNION RÄÄ- 
TÄLIEMME käsiliä niin valmis­
tetaan että ne ei koetusta kaipaa
ON S U O SITU IN  JA SU U R IN  SUO­
M A LA IN E N  R Ä Ä T Ä L IN -L IIK E  TÄS­
SÄ MAASSA, s illä  onnistum inen ja  
luo tto  seuraa rehe llis tä  ja  hyvää työ­
tä, sekä to im in taa . Tämän todistaa 
vg lm is te ittem m e kä y ttä jie n  luku isa t 

, jo u ko t ja  on se paras tod istus vaat- 
jte idem m e hyvyydestä, - ku in  samat 
! henk ilö t, jo iden lukum äärä nousee 
! m oniin  tuhansiin , uudelleen tila a va t
| joka vuosi H E IS K A R IN  V E LJE S TE N  liikke e s tä  vaatteensa ja  ovat jo  v iim e  

yhdeksän vuoden aikana ja tk u v a s ti tilannee t. Nam ät t ila a ja t ovat ty y ty ­
vä is iä  sentähden kun he ovat saaneet m e iltä  m uodikkaat, sopivat, kestävät 
ja  ryh tinsä  p itä vä t vaatteet, sekä rahansa täydestä arvosta tavaraa ja  aina __

I lehe llisen  kohtelun. H IN N A T  ko h tu u llise t s iitä  huo lim a tta  e ttä  kankaat ¡5  
ynnä m uut ta rpeet ovat v iim e  a iko ina  pa ljon ka llis tunee t. L iikkeessäm m e ¡ =  
le ika taan ja  va lm iste taan aina k a ik k i vaatteet ainoastaan tilauks ien  
m itto je n  m ukaan ja  El M E IL L Ä  ole v a lm iita  vaa tte ita  m yytävänä. i a =  
L iikkeem m e asiam iehet, jo ita  lö y tyy  lähes ka ik issa  va ltio issa  Yhdysvallo issa,

Edelweiss
VOI..

w.I
II

on parasta la jiaan , va lm is te ttu  puh­

taas ti va litu s ta  kerm asta pastu ro ita  

sekä ok Farm ers Co-op Prod users W- 
House A ssn :in  tuo te tta .

Grays R iver, Wash.

K ysykää ruokatavarakaupp iaa ltanne 

Edelweiss voita.

TO H TO R I

A. GROENLUND, päivä llä .
Suom alainen
LÄÄKÄRI,
KIRURGI ja 
LAKIMIES

Telet.: Elliott 840

Aiko Photo 
Studio
6:n«en ja
kulmassa,

Jackson
Seattle,

katujen
W ash.

Laki O f f i i t i :  430-434 Pioneer B ldg (P io  
Squaressa). A vo inna 9— 12 aamu- 

M uina a iko ina  sopim uksen
mukaan. Te le foon i: M ain 1278.
Lääkärin  O ff iis i:  Asunnossa 1203 Sulli- 
van S treet, (Cor. S u llivan  St. and 12th 

Ave. So.) A v o i n n a  2— 4 ja  7— 8 
j.p.p. Te l.: S idney 1150. (O ttakaa South 
P a rk in  vaunu No. 5 Yesler W a y ltfi.)

Me teemme ensiluokan va lokuvia  
ko h tu u llis illa  h inno illa . —  Me ta ­
kaamme k a ik k i työm m e olevan ty y ­
dyttävää. — Antakaa meidän koettaa.

I la a ra liik e : Osaka. Japani.

MINA WALLIN
Suomalais- 
Amerikalainen

Toinen k o r ja ttu  ja  70-slvulla lis ä tty
KEITTOKIRJA

yinniä
Jos te illä  on F inn iä ja  näppyjä, voiva»; 
ihmiset luulla, että te illä  on joku pali» { 
ta u t i . . .  Lukekaa n iitä  eräs henkilö k ir­
jo itta a  m e ille :'

Covington, Mich. A rv. kansalainen: Olen 
tilannut teiltä lääkkeen finnejä ja kasvojen puh­
distusta varteu ja oli so k-errassaau tahokas 
lääke...Se poisti myöskin kaikki rumat merkit 
kaavoita. Kunnioittaen. J ack K «tola.
Finn i ja  Kasvojen kaunistusvoide poistaa Ova t lähteneet”  ju u r i T e itä  varten liik ke e lle . T Ä Y D E L L IN E N  T Y Y T Y V Ä !- :=== 

SYYS V A K U U T E T A A N  E L I R A H A T  P A LA U T E T A A N . 

HALUTAAN vielä lisää uusia toimeliaita ja rehellisiä asiamiehiä J 
niihin valtioihin eli niille paikkakunnille, joissa niitä ei vielä ole |i

O. A. HAYSKAR BROS. & CO. |
356- 3 6 6  W. MADISON ST. CHICAGO, ILL,

näpyt ja kaikenlaiset paiseet kasvoista. 
Tekee ihon kirkkaaksi, puhtaaksi ja  
kauniiksi . . . .  Tilatkaa “ F IN N I VOI­
DETTA .’’ Lähetetään postivapaast# 
$1.00 hinnasta.

------- LigneH’in Apteeki on suurin--------
------- «uom. Aptoeki Yhdysvalloissa———

------Osote: P. A Llgn«U Co...Superior, Wia>

long oistance phone
ro  A u  oc  — - - M t N T ,  
F R A N K L I N  4 0 5 2

painos voidaan t ila ta  odottee lla : 
M IN Ä  M Ä K I, 2118 Larrabe St., Chicago, III. H in ta  $1 50 posti vapaasti

STRICTLY H IG H  C L A 8 8
M ER C H A N T TAILO RING

SATI8F,\CTION GUARANTEED

OVE P liiM O  SATISFIED 
CUSTUMfRS T C S T irv  

TO TMf SUPERIOR VALUC 
OT OUR GA R M EN TS

cemral omets IÖ6 N? LA SALLE ST 
C H fC A  G O

T O V E R IN N E  V O IV A T  NÄHDÄ, ONKO P U K U N N E  R Ä Ä TÄ LIN  
E L I T E H T A A N  V A LM IS T A M A . P ITÄ K Ä Ä  TÄM Ä M IE LE S S Ä N N E

Jos annatte  meidän va lm istaa pukunne, n iin  e tte  m illo inkaan  
halua käyttää  “ ready made'* vaa tte ita . Toverinne  e ivä t enää kysy 
e ttä  m istä o s titte  pukunne, vaan kuka pukunne on tehnyt. Jos 
t ila a tte  tänään, n iin  inna tte  m e ille  tila isuuden toteen näyttää  v ä it­
teemme. f  A siam ieh iä  ka ik is ta  kansa llisuuks is ta  k a ik k ia lla  Y h­
dysvalloissa. Suomalaisia asiam iehiä halutaan pa ikko ih in , jo issa 
ei entuudestaan ole.

STAN D AR D  UNIO N T A ILO R IN G  COM PANY, Inc.
186 No. La Salle St. Chicago, Illin o is


